

残疾人王义才靠开报亭支撑起了一个家,这次他又加盟快报关爱行动

怀着感恩的心,他快乐捐赠

昨天,快报“冬日暖洋洋关爱大行动”第四场爱心捐赠活动,在陶李王巷社区举行。与前三场不同的是,这次捐赠活动的“爱心大使”王义才是一位自主创业的残疾人。他给15户残疾人家庭送上了沉甸甸的大礼包——一袋米、一桶油、十斤猪肉、一包木耳。

爱心大使王义才用他的实际行动,向社会证明:我残疾,我能行!

他的故事

拒绝低保 努力打拼

因患小儿麻痹症,王义才落下了左腿残疾。2001年,他又从南京无线电十一厂下岗,当时,儿子才8岁,农转非的妻子没有工作。陶李王巷社区提出给他全家办低保,他婉言谢绝了,坚持要靠勤劳致富。

2004年2月,在朝天宫街道和陶李王巷社区的扶持下,他在朝天宫西门外的十字路口办起了报亭。

清晨6点,别人还在被窝里睡懒觉,他已经开门做生意了,一直干到晚上10点才回家,一天工作16小时!除了勤快,他还刻苦钻研经营之道。比如,根据当天新闻内容吆喝卖报纸,这让他报纸销量大增。他还附带卖红纸包、打火机、口香糖、信封等物品。此外,每次有人问路或者跟他换零钱,他都很热心,他把这些人都当成了潜在的目标客户。

由于报亭生意好,一家饮料公司在他的报亭里张贴了宣传画,安放了小冰箱。这一来,他不仅能收商家宣传费,还增加了一份卖饮料的收入!

报亭生意蒸蒸日上,王义才的生活也改善了,他把老房子重新装修了,还在江宁百家湖购买

了一套商品房。

他的善举

一直不忘回报社会

通过艰苦奋斗,过上小康生活的王义才从没有忘记回报社区。前年,汶川大地震发生后,他第一时间前往社区捐了两千多元爱心款;每年的慈善一日捐,他至少捐1000元;每年助残日,他会买东西慰问辖区残疾人;邻居孟大姐患有精神分裂症,丈夫去世后她更加凄苦,王义才也向她伸出了援助之手,经常给孟大姐送饭送菜送水果。

“你挣钱也不容易,都是血汗钱!”有人说他“傻”。他总是一笑置之,他说:“我这一路走来,全靠社会各界好心人帮忙呀!”怀着一颗感恩的心,他快乐捐赠!

最近,他看到快报举办“冬日暖洋洋关爱大行动”活动后,又购置了一批丰盛的年货,委托记者送给贫困家庭。

这批包裹着浓浓爱心的年货送给谁呢?记者考虑再三,决定送给陶李王巷社区15户残疾人家庭。我们希望这批年货带给他们的不仅仅是温暖,更能对他们起到励志作用。生活中我们遇到困难,不妨学一学王义才;工作中遇到了挫折,也不妨想一想王义才。

受赠者的心声

“知道有人关心他,他会高兴的”

“我知道他是开报亭的,真是谢谢了!”接过大礼包,汤女士不住感谢,她是代出不了门的儿子来领的。今年18岁的儿子,在三四岁还不会开口说话,父母以为他发育迟缓没有在意,没想到错过了最佳治疗时间,儿子成了弱智。

汤女士说,当初有人劝她再生一个孩子,可是她不愿意放弃残疾儿子。就像平时生活里,儿子有一点进步她都会特别开心,“他有时候能帮我做点事情,我喊他拿个东西他也很听话。”做妈妈的知道,儿子虽然弱智,但也有自己的内心世界。

聊了一会,汤女士就赶着回去,因为儿子一个人在家她不放心的,“我会告诉他这些东西是好心人给的,知道别人关心他,他会高兴的。”

“在关爱中,勇敢地生活下去”

社区68岁的居民徐大妈,在20岁时由于腿部生疮,伤到了筋骨,落下了残疾。徐大妈当时也一度想不开,有点自暴自弃。可后来,家里帮她介绍了一个对象,对方不嫌弃她的腿病,依然对她很好,她这才找回了开心的感觉。

可不幸的是,1981年老公就因病去世了,徐大妈又成了孤苦无依的一个人。通过向邻居修鞋师傅学习,徐大妈掌握了修鞋的手艺,在小区门口摆起了摊子。

从那时起,徐大妈感受到了很多人的关爱,“大伙儿常来找我修鞋,我知道,都是为了照顾我的生意。”

现在,徐大妈重新找到了一个老伴。虽然日子依旧拮据,但好歹能互相照顾,日子还是比以前好过了不少。“没想到送了这么多东西。回家告诉老头子,他也会高兴的。”她乐呵呵地把米油抱在怀里,打算回家给老伴儿一个惊喜。

“希望女儿学会说‘谢谢’”

2004年,翠翠出生了,家人都高兴极了。可到9个月大时,妈妈刘英发现女儿有些不对劲,总是没精神。送到医院,等来的是晴天霹雳:孩子居然是先天性脑瘫。

刘英没有选择放弃,除了上班,她把所有心思都花在了孩子身上。可到了3岁时,翠翠连走路都没学会。刘英很着急,她开始逼着孩子学走路。好几次,翠翠牙都摔掉了,一嘴的血。刘英看了,心里难受极了,可只能狠下心来。等到3岁半时,翠翠居然能自己扶着床,站了起来。

现在,在省残联的启智中心,翠翠每天都能进行免费的治疗和学习。刘英说,孩子进步很大,已经能帮着老师收拾碗筷和椅子了。

活动现场,翠翠满脸都是笑容,还不时手舞足蹈。“孩子好久没这么开心了,她喜欢热闹。”刘英说,希望女儿能早点学会说话,好对帮助过她的人说声谢谢。

(为尊重隐私,让受助人有尊严地接受帮助,文中名字皆为化名)

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡

南京最小白血病女孩引发社会关注 消防新兵捐款献爱心

快报讯(通讯员 周仕海 康静 记者 田雪亭)一家四口都是残疾人,生下一个健康宝贝,却不想在其14个月的时候,又查出来患了白血病,她也因此成为南京最小的白血病患者。此事经快报报道后,引起了社会各界关注,大家纷纷伸出援手,救治这个可怜的孩子。

“我们刚入警参加培训的这些大学生,看到报道后非常感动,表示一定尽自己所能,来拉孩子一把!”昨天上午,江苏省消防总队教导大队政委徐健带着3.3万元爱心善款来到了儿童医院,将这笔由新入警参加培训的大学生捐出的钱交到了白血病患者刘润菲妈妈的手上。

刚刚从中国传媒大学南广学院毕业参加培训的詹璐说,快报“钟晓敏爱心工作室”对刘润菲的报道非常感人,他们这些刚入警的大学生都深受感动。1月20日,是他们第一次发工资的日子,大家拿到工资后,都很开心,决定做一件有意义的事情。于是,捐款的倡议发出后,500余名学员纷纷响应,当天便募得款项3.3万元。

“南方”牌无糖藕粉被曝糖分超标

南京几家超市暂无这种藕粉

快报讯(记者 陈英)日前,北京市工商局对一批食品进行了抽检,共有7种食品上了“黑名单”。其中知名品牌“南方”中老年无糖藕粉的一个批次产品也在列,已被北京市工商局责令下架。

“南方”中老年藕粉由江西黑五类食品有限责任公司生产,经检测,该藕粉被查出“单糖和双糖”(即含糖总量)项目不合格。按照国家规定,每100克“无糖食品”中所含的糖不得高于0.5克。有的生产厂家在生产过程中虽没再添加糖,但由于不能控制配料糖分,导致“无糖食品”依然糖分超标,糖尿病患者摄入过多的单糖或双糖会造成血糖的上升。

记者昨天首先来到南京的沃尔玛超市,但并未看到这种藕粉销售,架上的几种藕粉多产自浙江。超市工作人员告诉记者,超市的食品有一部分是在当地采购的,所以北京有这种藕粉,南京不一定有。家乐福大行宫店也没有“南方”牌藕粉销售,主要是天津产的。

记者了解到,南京市工商部门也在关注此事,但并没有布置相关食品下架。有关负责人表示,工商部门对食品下架非常谨慎,需要有上级部门的安排和权威检测报告,避免出现海南工商局的“农夫山泉事件”。工商部门也提醒销售者,购物注意保存小票,防止日后维权时没有凭证。

捐助方式

我们的捐助方式有两种:

1. 面对面直接资助。
快报牵线搭桥,让您直接将物资或者现金亲自交到贫困学子、贫困家庭手中。
2. 通过南京市红十字会转赠现金。
直接将现金打入南京市红十字会账号:4301010809001059519,开户行:工商银行成贤街支行。
提醒:请大家捐款时,一定要注明资助“快报冬日暖洋洋关爱大行动”,或者指定某一个特定报道对象。爱心咨询热线:13770596060



众多奢侈电脑、豪华电脑惊现宏图三胞

临近年关,针对商务人士和电脑发烧友的高端笔记本开始热销起来。笔者在专业IT连锁宏图三胞了解到,随着各大厂家2010年新品的发布和寒假的启动,借着全国范围内启动“笔记本惠卖周”的时机,宏图三胞推出高端笔记本“VIP兵团”。

戴尔 Alienware M15x 笔记本,配置了酷睿 i7 处理器、4G DDR3 双通道内存、15 英寸 1920 x 1080 全高清显示屏、GTX260 强悍独立显卡等。显示 Alienware 品牌在华东地区唯一一家体验中心设立在宏图三胞珠江路旗舰店,同时在

全国范围内接受预定。

惠普的 X16 笔记本也是影音全能王,配置了 Intel 酷睿 2 P8800 处理器、4G 内存、1G 独显、蓝光光驱、16 英寸 1920 x 1080 全高清显示屏,受商务人士的喜爱。

东芝的 18.4 英寸笔记本 G501 则堪称影音怪兽。G501 特别的地方在于它拥有 2.1 声道喇叭,同时具有杜比认证音效。目前这款机型还搭配罗技高端鼠标赠送。

惠普的 DX2 系列笔记本在超便携笔记本中非常热销,可适应任多种环境的使用,非常便利。同时

这款机型目前仅售 4799 元,性价比极高,还有原装的惠普电脑包和鼠标赠送。

戴尔的 ADAMO 笔记本则代表了轻薄笔记本发展的另一个方向,提高了机器的性能和便携性。现在宏图三胞除 16288 元优惠价推出外,还赠送一个原装的外置光驱。

宏图三胞推出的这个高端笔记本“VIP 兵团”还包括了中国电信、贝尔金、罗技、微软等运营商和品牌的笔记本周边产品,如中国电信的绝版包时天翼 3G 无线宽带套餐、无线鼠标、电脑包等产品。

和六六成长一起过“中国式寒假”

随着综合国力的提升以及上海世博会的临近,中国再次成为世界瞩目的焦点,越来越多的大老外、小老外定居中国,用各自独特的方式融入了解中国。

有鉴于此,六六成长教育在短短的寒假期间专门为中外小朋友精心制作了一个具有浓郁中国传统文化特色的冬令营。这个名为“这个寒假

更中国”的冬令营共十天,一天一个主题,分别为:剪纸、捏面人、篆刻、茶道、中国结、国画、书法、中国功夫以及中国戏曲等。

为了让孩子们了解正宗的经典民族文化,六六成长此次专门请来众多国家级艺术大师,亲自授课,亲手传授。其中有著名艺术家陈汝勤女士,林散之书画院院长鞠慧先生,以及古歌艺术博物

馆馆长高欢先生等。而上课的地点也独具匠心地因课程的不同选择在相应的具有浓郁文化氛围的场所进行。如:求雨山书院,甘熙宅第,古歌文化博物馆,禅茶经院等地。相信这么多的中国元素一定能让中外小朋友深刻地感受到“这个寒假更中国”的魅力。弘扬民族文化从我做起,欢迎您加入我们的行列:83719633,83706961。

年货盛宴一场接一场

一年一届规模最大的年货盛宴登场。从昨天开始,三场展销会将一场接着一场,相继在市区3处场馆开展,一直持续到2月11日。

昨天,在南京市规划建设展览馆最先开幕的“南京春节食品商品交易会暨团购会”上,记者看到,除了腊肉、海货这些传统年货之外,苦荞等健康食品格外受欢迎。

苦荞做成无糖萨其马

身穿民族服饰的云南姑娘,手里高高举着两把细细的“树枝”。这是什么稀奇东西?

费了好大劲,记者才挤到前面。原来是来自云南的苦荞食品。苦荞茶、苦荞粥、苦荞挂面,甚至还有苦荞做成的萨其马。摊主介绍,他们的萨其马属于无糖食品,本身就有降脂降血糖的功效,吃起来很健康。

一斤茶叶六千多元

60元一斤的手工牛轧糖,价格虽高,但确实贵有贵的道理,老远,就闻到浓浓的香味。樱花虾、

白咖啡、有机饼干、沙茶酱、有机饼干……展会负责人告诉记者,这次台湾组团来了10家,都是去年参加过名品展的企业。

乐水茗的总经理潘紫柔告诉记者,这是她第二次来南京参展。潘紫柔做的是台湾有机茶,完全靠自然农耕方式种植,最贵的茶叶六千多元一斤。

三场展销会任你逛任你选

记者了解到,南京市规划建设展览馆的这场年货展销会,到本月26日结束。而接下来,还有两场展销会。一场是1月28日~2月2日,在长江路文化艺术中心举办的“2010南京糖酒·农副产品展销会”;另一场是2月4日~2月11日在国展中心举办的年货展销会,全国300多家厂商将带来近万种丰富的年货。由于各家厂商时间安排的问题,三个展会的参展商和产品会有所不同,要采购年货的市民,不妨根据自己的需要去逛一逛。

快报记者 孙兰兰